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Методологія кількісного дослідження

Опитування:
• Проводилось у 3и етапи:

• Пілотування: 81 пацієнт, 
м. Київ

• 1ий етап у 3ьох лікарнях  по 70-75 
пацієнтів днів, вересень 2020

• 2ий етап у 3ьох лікарнях  по 70-75 
пацієнтів, лютий 2021

• На території лікарень
• Соціологічна компанія InfoSapiens

Гідність пацієнтівІнструмент:
• Адаптований з міжнародного
• 40 питань
• Демографічна інформація
• Питання про 5 сфер:

• Повага/спілкування
• Приватність
• Автономія
• Базові сервіси/лікування
• Довіра



ХАРАКТЕРИСТИКИ 
ПАЦІЄНТІВ - РЕСПОНДЕНТІВ

Всього ЛІКАРНЯ 1 ЛІКАРНЯ 2 ЛІКАРНЯ 3
Стать

Вік

Зайнятість

Дохід

Тип госпіталізації

Тривалість госпіталізації



ПОВАГА / СПІЛКУВАННЯ



Працівники завжди вітались коли заходили до
палати?

ЕТАП 1 ЕТАП 2

Лікарня 1 Лікарня 2 Лікарня 3 Всього Лікарня 1 Лікарня 2 Лікарня 3 Всього
Ні 4% 1% 16% 7% 0% 0% 0% 0%

Так 96% 93% 76% 88% 100% 99% 100% 100%
Складно 
сказати 0% 5% 8% 4% 0% 1% 0% 0%



Чи були випадки, коли працівники лікарні з Вами
грубо або зверхньо спілкувалися?

ЕТАП 1 ЕТАП 2
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Ні 75% 100% 29% 68% 95% 100% 92% 96%

Так, були 
одинокі 
випадки 21% 0% 64% 29% 5% 0% 8% 4%

Так, часто 1% 0% 7% 3% 0% 0% 0% 0%
Складно 
сказати 3% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%



Працівники лікарні з розумінням і співчуттям 
ставились до Вашого стану?

ЕТАП 1 ЕТАП 2
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Зазвичай 

так 27% 49% 55% 43% 30% 36% 47% 38%
Так 56% 51% 8% 38% 62% 64% 53% 60%

Зазвичай
ні 9% 0% 21% 10% 1% 0% 0% 0%
Ні 3% 0% 8% 4% 0% 0% 0% 0%

Складно 
сказати 5% 0% 8% 4% 7% 0% 0% 2%



Чи розбірливо та зрозуміло з Вами спілкувались?

ЕТАП 1 ЕТАП 2
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього

Так 65% 60% 12% 46% 82% 57% 52% 64%
Зазвичай 

так 24% 37% 53% 38% 43% 44% 34% 43%
Зазвичай

ні 9% 1% 27% 13% 0% 0% 0% 0%
Ні 0% 1% 5% 2% 0% 0% 0% 0%

Складно 
сказати 5% 0% 8% 4% 1% 0% 4% 2%



ПРИВАТНІСТЬ І АВТОНОМІЯ ПАЦІЄНТІВ



Медичний персонал пояснював Вам, що будуть 
робити, перед початком будь-яких процедур?

ЕТАП 1 ЕТАП 2
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього

Так 68% 44% 8% 40% 76% 54% 36% 56%
Зазвичай 

так 24% 34% 65% 41% 22% 32% 55% 36%
Зазвичай

ні 4% 5% 23% 11% 0% 0% 8% 3%
Ні 1% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

Складно 
сказати 3% 14% 3% 6% 0% 14% 0% 4%



Чи були випадки, коли Вам приділяли недостатньо 
часу під час огляду?

ЕТАП 1 ЕТАП 2
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього

Ні 83% 85% 16% 61% 97% 93% 76% 89%
Складно 
сказати 3% 15% 4% 7% 0% 1% 0% 0%

Так, було 
один чи 
декілька 
випадків 12% 0% 67% 26% 3% 3% 24% 10%
Так, часто 3% 0% 13% 5% 0% 3% 0% 1%



Чи пропонували Вам декілька варіантів лікування? 

ЕТАП 1 ЕТАП 2
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього

Так 4% 8% 8% 7% 0% 35% 16% 17%
Зазвичай 

так 3% 27% 44% 25% 0% 27% 33% 20%
Зазвичай ні 8% 8% 21% 13% 0% 3% 15% 6%

Ні 85% 5% 27% 39% 93% 5% 32% 44%
Складно 
сказати 0% 51% 0% 17% 4% 30% 4% 12%



Чи забезпечувалася приватність під час проведення 
процедур або надання медичної допомоги? 

ЕТАП 1 ЕТАП 2
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього

Ні 5% 0% 0% 2% 4% 0% 16% 7%
Зазвичай ні 7% 1% 21% 10% 0% 0% 3% 1%

Зазвичай 
так 20% 79% 51% 50% 0% 36% 36% 24%
Так 65% 12% 25% 35% 5% 64% 43% 37%

Не було 
потреби 0% 0% 0% 0% 91% 0% 0% 31%
Складно 
сказати 3% 7% 3% 4% 0% 0% 3% 1%



ІНФРАСТРУКТУРА / БАЗОВІ ПОСЛУГИ



Чи в лікарні забезпечували: 

ЕТАП 1 ЕТАП 2

Лікарня 1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Душ з теплою водою

Так 44% 0% 13% 19% 89% 53% 43% 62%
Ні 41% 97% 85% 74% 5% 41% 41% 29%

Не було 
потреби 15% 3% 1% 6% 5% 7% 16% 9%

Чисту постіль
Так 81% 92% 5% 59% 87% 95% 44% 75%
Ні 9% 8% 51% 23% 8% 3% 9% 7%

Не було 
потреби 9% 0% 44% 18% 5% 3% 47% 18%



Чи в лікарні забезпечували: 

ЕТАП 1 ЕТАП 2

Лікарня 1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Лікарня 

1
Лікарня 

2
Лікарня 

3 Всього
Допомогу при здійсненні гігієнічних процедур

Так 20% 11% 27% 19% 5% 3% 36% 15%
Ні 16% 7% 16% 13% 4% 15% 0% 6%

Не було 
потреби 64% 82% 57% 68% 91% 82% 64% 79%

Допомогу з харчуванням
Так 7% 8% 7% 7% 3% 16% 5% 8%
Ні 13% 4% 8% 9% 3% 16% 5% 8%

Не було 
потреби 80% 88% 85% 84% 88% 84% 71% 81%



ПОВАГА / СПІЛКУВАННЯ

ОБМЕЖЕННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ

ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ ПАЦІЄНТА МАЮТЬ БУТИ ЗАХИЩЕНІ

Ø Репрезентативність – мала вибірка

Ø Респонденти – мобільні, повнолітні пацієнти лікарні. Не відображає досвід 
найбільш вразливих груп:
• Літніх людей з обмеженими фізичними функціями
• Дітей та їх опікунів
• Підлітків  старших за 14 років

Ø Спосіб проведення – на території лікарні, за відома адміністрації

Ø Очікування пацієнтів не вимірювались



ПРАКТИЧНІ РЕЗУЛЬТАТИ
Мікрорівень

• Корисний інструмент для управління лікарнями
• Всі три пілотні лікарні запустили модифіковане 

дослідження як інструмент збору зворотного 
зв’язку від пацієнтів

• Визначили, що входить у поняття «гідність пацієнтів» 

• Впровадили об’єктивні показники оцінки якості послуг 
на рівні закладу

• Створили робочі групи, які можуть стати провідниками 
змін



УПРАВЛІНСЬКІ ІНСТРУМЕНТИ



ПРАКТИЧНІ РЕЗУЛЬТАТИ
Макрорівень

• Операціоналізація поняття «гідність пацієнтів» і його
складових

• Індикатори для моніторингу та оцінки

• Що ми не згадали?



Фокус-групи



МЕТА І МЕТОДОЛОГІЯ ПРОВЕДЕННЯ ФОКУС-ГРУП

ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ ПАЦІЄНТА МАЮТЬ БУТИ ЗАХИЩЕНІ
МЕТА

Вивчити думки пацієнтів щодо деяких 
рекомендацій, зокрема щодо:

• Що таке гідність пацієнтів
• Що пацієнти думають про практики 

медичного персоналу: стукати перед 
входом в палату, користуватись 
мобільним телефоном

• Приватність пацієнта
• Автономію пацієнта
• Інші важливі для пацієнтів речі, не 

досліджені раніше

МЕТОДОЛОГІЯ

• Проводилось у двох 
лікарнях

• Поглиблене обговорення з 
19ма пацієнтами

• Проводилась 
працівниками ГО



РЕЗУЛЬТАТИ ФОКУС-ГРУП

Гідність – це не почувати себе приниженим, залежним. 
Залежним від унітазу, від допомоги сторонніх, від 
всяких дрібниць

ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ ПАЦІЄНТА МАЮТЬ БУТИ ЗАХИЩЕНІ

Ø Пацієнти помічають зміни!

Ø Поняття гідності медиків для пацієнтів важливе

Ø Багато пацієнтів відчувають брак часу на спілкування з лікарями і погану організацію процесу спілкування 
(почуваються винними, що забирають час лікарів, незадоволені тим, що багато призначень даються усно і не 
записується у документацію)

Ø Всі пацієнти скаржились на те, що у палатах відсутня можливість покликати чергову медсестру 

Ø Мобільні телефони лікарів пацієнтам не заважають, хоча всюди є випадки коли лікарні відволікаються
Ø Стук в палату чи попередження перед входом – для пацієнтів важливе

Ø Психологічні і соціальні послуги потрібні всім пацієнтам

Ø З пацієнтами треба спілкуватись!



ЗАПИТАННЯ?


